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お申込み・お問い合わせは【北会津公民館】
（〒 965-0131　北会津町中荒井字宮西１－１）
電話：５８－３１１１　　ＦＡＸ：５８－３９４７
eメール： kt-koumin@tw.city.aizuwakamatsu.fukushima.jp

みんなで来てね！

うんてんかい

き

お家にあるプラレールの車両を持ちよって、公民館の広いスペースでいっぱいレール
をつないで遊びましょう！終了後、おやつ交流会も開催します！

☆手ぶらでの参加も OK です。 ( 公民館の車両とレールが使えます )

◎日　時　３月７日（土）午前１０時～１１時３０分

◎場　所　北会津公民館 ２階大ホール

◎定　員　先着１５名　※定員になり次第、締め切ります。

○ 名前を書いた車両（お家にある方）

◎持ち物　○ 上履きシューズ

◎申込み方法　窓口もしくはお電話で、住所、お名前、電話番号
をお伝えください。

ＦＡＸ・メールでも受け付けます。

プラレール運転会に

北会津公民館だより

どなたでも（小さいお子さんは保護者同伴）参加できます。
みなさんのお申込みをお待ちしています。

◎参加費　１人１００円（３歳未満は無料です）
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　公民館の談話室には子どもから大人まで楽しめる本がたくさんあります。
　例えば、絵本は７２１冊、読み物は４７３冊、大人向けの小説やエッセー集は
１，０２３冊、そのほかにも手芸、料理、子ども用の図鑑などいろいろ揃っています。
　１人最大で５冊まで借りれます。貸出期間は１５日間です。
　初めて借りる方は、申請書とカードケースにお名前、住所、連絡先を記入いただけれ
ば登録完了です。２回目以降はお名前を言っていただくだけで大丈夫です。
　公民館に読みたい本がない場合は、会津図書館にリクエストして借りることもできま
すので、お気軽にお申し付けください。
おすすめの本
○一般　　　　　　　　　　　　　　　　　○こども
・コーヒーの授業／ UCCコーヒー　　　　・みんながねむったら／安西水丸
・自分のことを書いてみる／岸本葉子　　　・へんしんみず！／川村康文
・さよならジャバウォック／伊坂幸太郎　　・どきどきかくれんぼ／竹下文子　
・失われた貌（かお）／櫻田智也　　　　　・いもほれワンニャン！／くさかみなこ
・激しく煌めく短い命／綿矢りさ　　　　　・トドランド／おおなり修司
・鎌倉茶藝館／伊吹有喜　　　　　　　　　・おっ！／高畠　純

公民館の談話室にはいろいろな本がありますよ！

「あらたて子ども見守り隊」では
　　　　　　　　隊員を募集しています！

　朝の登校時間は通勤時間帯と重なるため、子どもたちが安心・安全に登校できるよう
「あらたて子ども見守り隊」は日々活動を続けています。
　朝の忙しい時間帯ですが、活動にご協力いただける隊員として活動してみませんか？
活動は無理のない、できる範囲でかまいません。

○活動内容：児童・生徒の登校時の安全指導のボランティア
○活動場所：小中学校の通学路
○活動時間：登校時（朝の通学時間帯）
　　　　　　例　７：００～７：１５（場所によって異なります）
○保　　険：活動中のケガ等は「公民館総合保証制度」が適用になります
○そ の  他：活動時に使用するベスト・帽子・横断旗を貸与します

皆さんの協力が子どもたちの
安全につながります
ご協力をお願いします
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お気づきの点がございましたらどうぞお気軽に公民館まで
お知らせください。

　事業懇談会は、地域の組織・団体や教育機関、公民館の利用団体の皆さまよりご意見
をいただき、よりよい公民館事業や運営の在り方について話し合っていただく場として
開催しており、今年度２回目を１月２９日に開催しました。
　令和７年度の公民館事業の進捗状況と令和８年度の事業計画について説明を行いその
後、懇談に入り地域の現状や課題なども交えながら様々なご意見等をいただきました。
　地域学校協働本部事業では、協力いただいているボランティアの方々への感謝ととも
に、学校間連携の重要性について意見が出されました。
　公民館事業については、子どもから高齢者まで幅広い世代を対象にした事業が計画さ
れていることへの評価は高いものの、巡回公民館の周知方法の工夫や、男性が参加しや
すい事業内容の検討、受講生が友人を誘うなど横のつながりで参加者を増やすことも必
要などの意見をいただきました。
　これらのご意見をもとに、今後の事業や運営に生かし
より親しみやすい公民館づくりに活かしてまいります。 

北会津公民館事業懇談会を開催しました

「ふれあい公民館」は、皆さんのもとに
　　　　　　公民館がお伺いする事業です！

　公民館職員や指導者が伺って生涯学習の機会を提供したり、住民同士の交流の
場づくりのお手伝いをするのが「ふれあい公民館」です。
Q.どんな内容があるの？
A.お手軽体操教室、懐メロ歌謡ショー、ビデオ上映、懐かしのスライド上映、脳ト
　 レなど準備していますが、その他ご希望があればご相談ください。
Q.利用できる曜日や時間帯は
A.平日の１０時から１６時までを基本とします。土日の利用については事前にご相談
　 ください。
Q.料金はかかるの？
A.基本的には無料です。ただし、内容によっては実費
　 相当分をご負担いただく場合があります。
Q.申し込みは？
A.町内会や老人会、各種サロンなど、団体ごとに
　 公民館へお電話で申し込んでください。
※内容によっては公民館の利用も可能です（要相談）
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公民館だより「かっこう（郭公）」について！ 
　「かっこう（郭公）」は市内の公民館で実施する事業を紹介する広報紙で、毎年
４月１日号の市政だよりと一緒に市内全戸に配布してきました。
　しかし、今年は「市政だより」の紙面で各館事業の一部を紹介することになった
ため、すべての事業を掲載することができません。
　北会津公民館では来年度も、子どもから高齢者まで幅広い年代を対象とした事業
を準備しています。事業の詳しい内容は、５月１日号の「ぴかりん通信」でお知ら
せいたしますので、自分の気になる講座を見つけてください。

川南小学校

「地域学校協働本部事業」

荒舘小学校

今年も地域の皆さんの協力で
　　　　　「団子さし」を実施しました！
　会津の小正月行事のひとつである「団子さし」。
　学校支援ボランティアの皆さんの協力をいただき、川南、荒舘の両小学校、および
北会津中学校で実施することができました。 

　今年で４回目となり、１・２年生合同で行いました。
　班ごとに分かれて団子を丸め、ゆで、ミズキの枝に思い
思いに団子をさして飾り付けをしていました。
　完成した「団子さし」は正面玄関、１・２年生の各教室
前の廊下に飾られました。　
　ボランティアの方々と、楽しく行うことができました。

　荒舘小学校の「団子さし」は今年で２回目の実施となり
ました。
　２年生の皆さんがミズキの木の芽取りから始まり、団子
を丸め、ゆでてミズキにさして飾るまでを体験しました。
　赤、青、黄、緑、白と５色の団子は花が咲いたようで、
ボランティアの皆さんと記念撮影をして終了しました。
　出来上がった「団子さし」はクラス前の廊下と昇降口に
飾られました。

　放課後に芸術部の皆さんが、ボランティアの方の支援を受けて行いました。
　団子は、公民館主催事業の中でつくり、ミズキとともに中学校に届けています。  

北会津中学校


